HpOMe)KyTO‘lHaH aTrecranud 1Mo MaTeMaTHuKe.
4 KJIacCC, «HepCl'IeKTI/IBHaﬂ HavYaJIbHadA IIKOJIa»

1. BBINOIHHUTE CTOJIOMKOM CIIOKEHUE U BHIYUTAHUE:
24 546 + 87 659 40137 — 25375
2. BbIIoIHUTE CTOJIOMKOM YMHOXKEHHE U JIEJICHUE.

2356 -4 307 - 69 58696 : 232 5130:15

3. O0o3HaubTe HU(ppaMu MOPSIIOK BHIMOTHEHUS ACUCTBUI B BEIPAKEHUU U BBIYUCIH
3HAYEHUE BBIPAKCHUSA:

4643 + 23 - 360 — 4535 : 15=
4. Pemu 3anauy.

B marasun npuBesnu 126 maketroB kapTodes mo 3 KI U CTOJIBKO e KI' MOPKOBH
B ceTKax 1o 2 Kr. CKOJIbKO OBLIO CETOK ¢ MOPKOBBIO?

5. Ilmomanps npsiMoyronbHUKa 24 cM?, mupuHa 3 cM. HauepTu npssMOyroiabHUK 1
BBIYMCIIN €r0 MIEPUMETD.

6. CpaBHM M BCTaBb 3HaKHU <, >, =,
6T 5 KI.....60 11 5 T 6 124 muH....624 mun
3600 M .... 36 kM 3424 muH....324 muH

7*. JInuHa oTHOM CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA paBHA 2 AM 5 cM, Apyrou — 25 cM, a
TpeTber — 250 MM. Onpenenure BUA TPEyTrOJbHUKA.



